

西班牙上演 真实版《刮痧》

旅西华人为儿子刮痧被警察逮捕

近日,西班牙上演了一部现实版的《刮痧》。在西班牙的华人陈女士心疼9岁的儿子感冒难受,用中国传统的刮痧方式帮助孩子减轻症状。老师发现了孩子脖子上的瘀点后立即通知了警察。当陈女士接孩子放学时发现儿子被送往了儿童福利院,自己也被警察逮捕。

刮痧留下瘀点 警方带走家长

据西班牙欧浪网报道,陈女士9岁的儿子阿宝(化名)本月初一直被感冒症状困扰,去过医院后康复的速度依旧很缓慢,看着儿子每天在鼻涕、咳嗽甚至是低烧的状态下饱受折磨,陈女士也心疼不已。近日,她忽然想起尝试用中国传统的刮痧方式帮助孩子减轻点症状,于是她就找来自己从国内带来的牛角梳帮儿子刮痧,十几分钟下来,阿宝的身上从脖子至背部就开始出现了一串串紫红色的瘀点,面积也相当大,之后,陈女士还熬了一碗姜汤试图为儿子彻底驱寒。

第二天,阿宝去了学校后,课间休息时,其老师发现了他脖子上的瘀点并立即通知了警察。等到下午陈女士来接孩子放学时,儿子早已被警方以及随后赶到的儿童福利署的工作人员带走了。而陈女士自己也几乎在同一时间被警察逮捕。

经过系列鉴定 法院最终撤诉

之后的一个星期,陈女士以虐待儿童罪名被起诉到了法院,并且在这段时间内她每星期只被获准一次机会去看望儿子。同时,她聘请了专业律师帮助她夺回儿子的抚养监护权。好在后来该案件转交给法医做鉴定,最后得出的结果是阿宝背后的伤并不是因为殴打所致,并且瘀点只是来自皮下组织并不是所谓殴打造成的严重内伤。在传讯了阿宝做供后,他也承认身上的瘀点是母亲刮痧所致并没有遭到所谓的虐待。经过一系列的鉴定和笔录后,法院最终撤诉,陈女士历经艰辛最终夺回了儿子的监护权。



电影《刮痧》海报

资料 电影《刮痧》

《刮痧》是2001年出品的一部中国电影,由郑晓龙执导,梁家辉、蒋雯丽、朱旭主演。该片以中医刮痧疗法产生的误会为主线,反映了华人在国外由于东西方文化的冲突而陷入种种困境,后又因人们的诚恳与爱心使困境最终被冲破的故事。

陈女士事后表示,自己之前通过新闻对西班牙保护儿童的一些相关法律略知一二,也知道法律条款对于家长的要求也非常严格,她自己平时在处理这方面问题时更是非常小心。但这次事件真的是百密一疏,她完全没想到因为东西方文化的冲突而让自己陷入了困境。

负责该案件的杨律师也在此呼

吁,很多在西班牙做生意的中国人住家条件不优越,时下夏天即将到来,家里如果没有安装空调很容易导致小孩子轻度中暑,杨女士说,很多家长都喜欢用刮痧来帮助自己暑,但是文化的差异往往会给自已带来麻烦,她建议大家如果出现类似状况还是依照医院医生的嘱咐施行,千万不可随意为之。 综合

美科学家发明“读梦机” 可再现梦境中人脸图像

专家:这是最终成功研究出读心术的第一步



实验过程中,研究人员利用核磁共振扫描仪记录志愿者看到人脸图像时的大脑运动

据英国《每日邮报》网站5月19日报道,美国科学家研制出一台“读梦机”,能够从人类大脑中提取梦境情景并显示在大屏幕上。

据介绍,这项技术已被用来检测、重构人们脑海中浮现的人脸。而在未来,类似的技术还可帮助研究人员重构人类记忆、想象或者梦境中出现的图像,甚至能协助警方采集记录在目击者大脑中的罪犯面部信息。

实验过程中,研究人员向6名志愿者展示了300幅不同的人脸图像,并利用核磁共振扫描仪记录其大脑运动。研究人员发现,看到不同的面部特征时,例如金发、碧眼或络腮胡等,志愿者大脑的神经反应各异。于是,他们将这些反应方式集合起来建立一个数据库,而

后给志愿者看一组新的人脸图像、观测其大脑反应。通过将记录下的大脑反应与数据库进行比对,研究人员得以重构志愿者刚刚看到的人脸图像。

这一实验基于一个理论,即“神经关联存在于所有人类活动中,人类的思想和感觉仅仅是一种复合模式的化学反应”。而部分神经学家相信,只要能够研制出足够敏感的仪器,就有可能读懂这种模式。纽约大学科学家布赖斯·库尔认为,利用“读梦机”提取人脑中的面部信息是最终成功研究出先进读心术的第一步,“尽管用机器播放高清梦境暂时不会成为现实,但我们已经找到突破的方向,完整读取大脑活动只是时间问题”。

据《中国日报》

纽约男子被狗咬,索赔2×10³⁶美元 把地球上所有钱加起来 也远远不够他的索赔额

据英国《每日邮报》5月18日报道,62岁纽约男子普里西马因被狗咬提起世上最贵诉讼。普里西马起诉包括纽约市、Au Bon Pain烘焙餐厅以及凯马特超市在内的一长串被告,并索赔2×10³⁶美元。

据报道,4月11日,普里西马在曼哈顿联邦法庭提交了诉状。在其长达22页的诉状中普里西马控诉称,自己在公车上被一只“感染狂犬病”的狗咬伤中指。同时,在这份杂乱无章、毫无逻辑的诉状中,普里西马还控诉称自己在拉瓜迪亚机场喝咖啡时常被要价过高。他认为自己所遭受的痛苦和附加伤害“无法用金钱弥补”,因而是“无价的”。诉状中还附有一张流血手指的照片作为证据。

法庭上,普里西马称自己遭受人身伤害、民族歧视、打击报复、骚扰、欺诈、谋杀未遂、故意精神伤害、共谋欺诈等伤害。被告人包括Au Bon Pain烘焙餐厅、霍伯肯大学医学中心、凯马特超市、圣卢克急救中心、纽约市公共运输局、纽约市、纽约地铁、拉瓜迪亚机场管理中心、艾米·卡拉古拉以及Does 1-1000(指1000个身份不明的人)。而普里西马索赔的金额2后面加36个零,则比当今地球上所有的钱加起来都多得多。有报道戏言,即使Au Bon Pain烘焙餐厅征服了地球并下令所有人为它打工至地球毁灭,也付不起这笔金额。

据《中国日报》

投机交易令法国一银行亏损近50亿欧元险些破产 法国“魔鬼交易员”回国自首

当地时间19日凌晨时分,法国警方在靠近意大利边界最近的城市芒通抓捕了法国兴业银行前交易员、有着“魔鬼交易员”之称的凯维埃尔。

现年37岁的法国兴业银行的前交易员凯维埃尔有着“魔鬼交易员”或“流氓交易员”的称号。凯维埃尔于2008年造成了法国兴业银行濒临破产,并成为轰动一时的新闻人物。随后,法国巴黎法院2010年10月5日判处凯维埃尔3年徒刑,并勒令他缴回银行因其投机交易亏损的近50亿欧元巨款。凯维埃尔不服,提出了上诉。凯维埃尔表示,他当时担任资讯科技顾问月薪仅2300欧元,如果要求他赔偿,那么

以他的薪水,得耗费逾17.8万年才能付清法院下令缴回的49亿欧元款项。就在他上诉期间,他来到了意大利。

接着,法国的最高法院于今年3月对凯维埃尔案下达了终审的判决,维持三年徒刑判决,但驳回让他向兴业银行赔偿49亿欧元的民事裁决。法庭还同时决定,凯维埃尔必须在今年的5月19日凌晨或以前向法国的任何一家警察局报到,并开始服刑。今年年初,凯维埃尔便开始徒步回法国。历时二个多月后他按时返回,以自首的方式把自己交给了警方。他对媒体说:“我从来没有潜逃,也一直在履行我的责任,即必须按时回到法国。” 综合



凯维埃尔 资料图片

剑桥“学霸”没空谈恋爱 母亲为其打广告“租女友”

据美国《纽约每日新闻》5月18日报道,由于儿子忙于学业,没时间给自己找女友,甚至连舞伴也没有,英国剑桥大学一名大学生的母亲为儿子在网站打广告,希望为其找到一位“临时女友”。

据悉,这位母亲注册名为玛格特(Margot)。她在Gumtree网站上写道,自己的儿子“完全被学业占据”,她想为儿子找一位“金发碧眼的美女”,陪其参加剑桥最重要的活动之一——五月舞会,而她会负担全部费用。广告称:“如果你,金发碧眼,年龄在19到22岁,健谈且诚实,对待异性态度真诚,欢迎向

我发送照片。”另外,广告也特别注明,这份“女友合同”是临时的。该广告在引人注目的同时,也收到一些不那么友好的回复。一名网友写道:“很有爱,也很惊悚。”

据悉,五月舞会起源于1838年,当时为庆祝剑桥三一学院划船俱乐部力拔头筹,38名学生狂饮47瓶香槟、12瓶雪利酒、6瓶莫塞酒,6升麦芽酒还有大量鸡尾酒。而1866年起,这一舞会被正式命名为“五月舞会”。如今,五月舞会已成为全球最著名的舞会之一,时常有世界著名歌手来助阵。该舞会门票高达300美元。 综合